

ERRATA
EDITAL 008/2017/FAGEN

No anexo I, item 1, **A- Normas de Graduação**, onde se lê:

"Resolução CONGRAD 15/2011, do Conselho de Graduação, disponível em:
<http://www.prograd.ufu.br/sites/prograd.ufu.br/files/resolucaoCONGRAD-2011-15.pdf>"

Leia-se:

"Resolução CONGRAD 15/2011, do Conselho de Graduação e alterações posteriores, disponível em:
<http://www.reitoria.ufu.br/Resolucoes/ataCONGRAD-2011-15.pdf>"